关注 15





当地时间3月19日凌晨,迪拜 廉价航空一架波音737-800客机在 俄罗斯境内坠毁。俄罗斯紧急情况 部最初宣布61名乘员悉数遇难,随 后把死亡人数修正为62人

中国驻俄使馆初步确认, 机上 乘客中无中国公民。

黑匣子已找到

俄罗斯紧急情况部当地时间 3月19日宣布,这架民航班机从阿 拉伯联合酋长国迪拜起飞, 目的地 是俄罗斯南部城市顿河畔罗斯托 夫, 搭载55名乘客和7名机组人

当地时间3月19日凌晨, 这架 波音737-800客机在顿河畔罗斯托 夫机场第一次尝试降落未能成功, 数度盘旋后第二次尝试着陆,不料 在距离跑道还有250米的地点坠 毁,机身断为数截,当场引发爆炸

照片显示, 坠机现场发生较大 爆炸,火光冲天。一名俄官员说, 地面人员耗费一个小时才控制住火

目前,客机失事现场有约700 人和90台机器设备参与救援,失事 客机残骸散落范围约150米。

俄罗斯调查委员会发言人马尔 金当地时间3月19日宣布,当天, 在俄西南部城市顿河畔罗斯托夫失 事客机的两个黑匣子都已找到,将 尽快交给专家分析失事原因。

俄紧急情况部官员维克托·亚 努先科告诉俄新社记者:"很不 幸, 机上人员悉数遇难。"

-名俄官员最初透露,大部分

俄境内波音客机坠毁 机上62人全部遇难

隶属迪拜航空,无中国公民,黑匣子已找到



乘客是俄罗斯籍,"有3名外国乘 客,但是还需进一步核实该信息"。

当天晚些时候, 俄紧急情况部 消息人士告诉俄罗斯新闻社记者, 乘客中包括3名乌克兰人、1名印 度人和1名乌兹别克斯坦人;7名机 组人员中,两人来自西班牙,一人来 自希腊,另外4人分别来自俄罗斯、 哥伦比亚、哈萨克斯坦和塞舌尔。

中国驻俄使馆向俄政府部门核 实,初步确认失事客机乘客中没有 中国公民。

启动刑事调查

失事客机隶属迪拜航空。这家 廉价航空公司当地时间3月19日经 由社交媒体确认了这起坠机事件, 表示正在调查详细情况。

俄罗斯交通部顾问然娜・捷列 科霍娃告诉当地电视台, 坠机原因 可能为机组人员操作失误或遭遇恶

劣天气。俄官员介绍,坠机发生 时,顿河畔罗斯托夫狂风大作,伴 随强降雨,能见度较差。

"初步信息显示,这架客机第 次尝试着陆时,机身尾部与地面 发生了碰撞。"一名俄紧急情况部 官员告诉俄卫星通讯社记者。

俄罗斯联邦调查委员会发言人 弗拉基米尔・马尔金说, 俄方已经 对此事启动刑事调查。目前,顿河 畔罗斯托夫机场已被关闭。

🦳 域外传真

德国 打算建苔藓墙 治理空气污染



德国西南部城市斯图加特的 可吸入颗粒物浓度几乎年年超出 欧盟标准, 近几个月来频繁拉响 污染警报。为了治理空气污染, 市政府决定斥资近40万欧元,在 污染严重地区建一堵苔藓墙。

承建苔藓墙的斯图加特大学 日前说, 苔藓可通过不同机制减 少粉尘污染,能够去除空气中大 约75%的颗粒物。

不过, 苔藓净化空气的有效 性目前还仅在实验室获得验证, 现实环境中苔藓能否提高空气质 量还有待进一步测试。为此,斯 图加特市政府在2016年和2017年 的预算中特别拨出38.8万欧元, 用于建设和研究苔藓墙的作用。 按计划, 即将建设的苔藓墙位于 斯图加特空气污染最为严重的大 街附近,长约100米,高3米。

斯图加特是德国戴姆勒公司 和保时捷公司总部所在地,是知 名的汽车城。因车辆较多、地势 低洼等原因,已成为德国空气污 染最严重的城市之一。 当地市政 府呼吁民众放弃开车出行,尽可 能乘坐公共交通。 据中新网

澳大利亚 全球第一个独立 快递机器人诞生



目前, 为了躲避战场上的子弹 而设计的一款军用机器人可以为澳 大利亚人送披萨了。澳大利亚达美 乐与澳大利亚一家公司耗时6个 月,终于研发出一款数字寄存装置 "瓦利",该装置将成为世界上第一 个独立的快递机器人(如图)。这 款机器人通体雪白, 载有四个轮 子,单程可运行20公里,其自带 的系统可帮助它独自穿梭大街小 巷,并且能够识别障碍物和计算最

据《每日邮报》日前报道,这 款萌萌的"瓦利"内部设有温度控 制系统, 使得送达顾客手上的披萨 "热气腾腾",而饮料则"冰凉爽 口"。订餐顾客可通过输入独一无 二的密码来取餐,达美乐的执行总 裁明治表示: '让1.5吨重的机器人 去送几百克的披萨听起来的确有些 疯狂。"明治认为,传统的送外卖 方式无法满足未来的需求, 但他也 承认目前机器人送快递做不到的还 有很多。

一名从送货司机起家的澳大利 亚企业家表示:"'瓦利'可以大 大节省企业成本, 但他认为这一发 明将会为澳大利亚带来更多工作机 会。"

美军战区司令部将首迎女帅



洛丽·罗宾逊

1982年加入美国空 军,现任美军太平洋司令 部空军指挥官。美国防部 长介绍说,她"有资深的 作战经验"和"非常好的 管理经验"

美国国防部长阿什顿・卡特当 地时间3月18日说,总统奥巴马将 提名空军上将洛丽·罗宾逊出任美 军北方司令部指挥官,成为美军战 区司令部的首名女司令。

成为作战岗位里程碑

战区司令是美国最高军职之 提名如果获得国会参议院批 准,将成为五角大楼自去年向女性 开放所有作战岗位以来的一个重要

美军北方司令部成立于2011年 "9·11"恐怖袭击后,设在科罗拉 多州,是美军六大战区司令部之 , 负责协调和加强美国本土防 卫,并提供救灾支援。

奥巴马的提名如获批准,罗宾

逊将接替即将退休的海军上将威 廉·戈特尼,成为北方司令部的第 七任指挥官,同时兼管负责美国和 加拿大防空的北美防空司令部。

防长出台"妇女友好"政策

美军现有大约15%的人员为女 性,女性止发挥越来越重要的作 用。美国国防部去年允许女性出任 所有作战职位,包括精锐的特种部

作为技术官僚出身的防长,卡 特长期主张美军应想方设法吸引和 留住人才,他最近出台了一系列 "妇女友好型"政策,比如所有现 役军人都可以享受12周的产假, 雇佣超过50名女性的军事设施必 须设置哺乳室。



文森特·布鲁克斯

出身军人世家,1980 年从西点军校毕业,参加 过科索沃、伊拉克等多场 战争。韩国联合通讯社报 道,布鲁克斯非常熟悉中 国和朝鲜半岛军事事务

■相关新闻

黑人将军首次执掌驻韩美军

卡特当地时间3月18日同时 披露, 奥巴马将提名陆军上将 布鲁克斯出任美国驻 韩国部队司令,接替即将转任 欧洲盟军最高司令的柯蒂斯· 斯卡帕罗蒂

布鲁克斯现任美军太平洋司 令部陆军指挥官。如果提名获参 议院批准, 他将成为首名领导驻 韩美军和韩美联合司令部的黑人 将军

卡特接受采访时表示, 布鲁

克斯是美国"亚太再平衡"战略 在陆军方面的具体执行者, 适合 布鲁克斯2014年捉 新岗位。 出"太平洋通道"这一概念,旨 在与美国在亚太地区的多个盟友 和伙伴加强军事合作, 通过联合 演习提高美军的战备能力。美军 已于去年开始"太平洋通道"框 架下的系列演习。

据悉,布鲁克斯擅长与媒体 打交道。